

సర్పంచ్ తిక్కెరెడ్డి శ్రీనివాస్ చేతులమీదుగా ఉపాధి హామీ పనులు ప్రారంభం

అల్లవరం, మేజర్ స్టూన్ : యెంట్రోకూక గ్రామంలో యేములమ్మ చెరువును జాతీయ ఉపాధి హామీ పథకంలో 9 లక్షల 60 వేల రూపాయల వ్యయంతో చేపట్టిన పనులను మంగళవారం గ్రామ సర్పంచ్ తిక్కెరెడ్డి శ్రీనివాస్ కొబ్బరి కాదు కొబ్బరి ఉపాధి హామీ మేట్స్ చేపట్టి ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలం ఎవీహెచ్ శ్రీనివాస్, పంచాయతీ కార్యదర్శి ఎ.శ్రీరామ చంద్రమూర్తి, సిబ్బంది పెద్దరిజువల వెంకటేశ్వర్లు, రెవెన్యూ డిపార్ట్మెంట్ ఆఫీసర్లు, సచివాలయం ఉద్యోగిస్తులు, హెల్త్ డిపార్ట్మెంట్, ఫీల్డ్ ఆఫీసర్లు మంగళవారం మరొక ఉపాధి హామీ మేట్స్ పాల్గొన్నారు.

జనసేన - టీడీపీ బహిరంగ సభను విజయవంతం చేయండి

- పార్లమెంట్ ఇంచార్జ్ డిఎంఆర్ శేఖర్
అమలాపురం, మేజర్ స్టూన్ : 28వ తేదీ బుధవారం తాడేపల్లిగూడెంలో జరుగు జనసేన - తెలుగుదేశం ఉమ్మడి బహిరంగ సభకు మన అమలాపురం నుండి ఇరుపార్టీల నేతలు తరలివచ్చి విజయవంతం చేయాలని జనసేన నాయకులు డి.ఎం.ఆర్. శేఖర్ విజ్ఞప్తి చేశారు. అమలాపురం శుభగృహాల్లో మంగళవారం ఏర్పాటు చేసిన పాత్రికేయుల సమావేశంలో మాట్లాడారు. చలో తాడేపల్లిగూడెం జెండా పోస్టరీను నాయకులు ఆవిష్కరించారు. అందరం తాడేపల్లిగూడెం తరలి వెళ్ళేందుకు సిద్ధం కావాలని డి.ఎం.ఆర్. పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ యాజ్ నరసింహ్, నాయకులు నల్లా శ్రీధర్, కంచిపల్లి అబ్దుల్లా, ఇసుకపట్ల రఘుబాబు లింగోలు పండు, ఆర్.డి.ఎస్. ప్రసాద్, కొప్పల మానస, పరమల చిట్టిబాబు, భట్ల పండు, పోలిశెట్టి బాబులు, దున్నాల వేణు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేడే కాకినాడలో కెజి బెసిన్ చమురు, గ్యాస్ పై రౌండ్ టేబుల్ సమావేశము

- అధికార, ప్రతిపక్ష ఎమ్మెల్యే రావాలి
- భవిష్యత్ కార్యాచరణ రూపకల్పన - తాటిపాక మధు
కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడుకు 30 కిలోమీటర్ల దూరం నముద్ర గర్లం నుండి 2024, జనవరి 7వ ముడి చమురు ఉత్పత్తి ప్రారంభమయింది. శ్రీష్టా గోదావరి బెసిన్లో గ్యాస్ తోపాటుగా చమురు ఉత్పత్తి విలువ కొన్ని లక్షల కోట్లకు మించి ఉంటుంది. ఆంధ్ర తీరంలో వున్న చమురు నిక్షేపాలు దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ స్వరూపాన్నే మార్చుతున్నాయి. మన తీర ప్రాంతంలో చమురు ఉత్పత్తి ఆంధ్ర ప్రజల ఆర్థికాభివృద్ధికి చాలా కీలకమైనదన్న ముఖ్యంగా కాకినాడ ప్రజలకు జీవనదిలాంటిది అన్ని పరిశ్రమలకు గ్యాస్ పంపిణీ చేయవచ్చు. ఇలాంటి తరుణంలో బుధవారము ఉదయం 10.30 గంటలకు స్థానిక గాంధీభవన్లో రౌండ్ టేబుల్ సమావేశము జరగనుంది దీనికి సీమీబి రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు డేగ ప్రభాకర్ సహజవనశ్రుతవారునీ కాకినాడ జిల్లా అభివృద్ధి పోరాట కమిటీ చైర్మన్, సీమీబి జిల్లా కార్యదర్శి కే.బోదకొండ సముక్తంగా పిలుచున్నారు. ఈ సమావేశానికి అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులు, ప్రజాసంఘాల నాయకులు, వివిధ రంగాల ప్రముఖులు, మేధావులు హాజరవుతురని మధు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా మధు మాట్లాడుతూ ప్రపంచంలో

కెజి బెసిన్ చమురు గ్యాస్ - ఆంధ్రప్రదేశ్ హాక్య
కాకినాడ ప్రజల జీవనాడి ఈ అంశంపై
రౌండ్ టేబుల్ సమావేశము
వేళ: గాంధీభవన్ తేది: 28-02-2024 సమయం: ఉదయం 10 గంటలకు
CPI - కాకినాడ జిల్లా అభివృద్ధి పోరాట కమిటీ

విప్రాంతంలో నైనా స్థానికంగా లభ్యమయ్యే సహజవనరులను ఉపయోగించుకునే హక్కు ఆ ప్రాంతానికి వుంటుందనీ సహజ వ్యాయ సూత్రం అన్నారు. సహజవనరులు ఏ రాష్ట్రంలో వుంటే ఆ రాష్ట్రానికి ఉత్పత్తిలో 50 శాతం కేటాయించాలని 12వ పైనాన్స్ కమిషన్ కూడా చెప్పిందని, మన అవసరాలు తీర్చుకుందానే 1500 కి.మీ. దూరానవున్న గుజరాత్, మహారాష్ట్రకు మన తీరం నుండి గ్యాస్ ను తరలిస్తూ ఆంధ్ర ప్రజలకు అన్యాయం చేస్తున్నారని మధు అన్నారు. ఆంధ్ర ప్రాంతానికి

న్యాయమైన గ్యాస్ కేటాయింపుల కోసం, న్యాయమైన ధర కోసం, న్యాయమైన 50 శాతం లాభం వాటా కోసం వామపక్షాలు, రాజకీయ పార్టీలు, ఎమ్మెల్యేలు, మాజీ ఎమ్మెల్యేలు, ప్రజాసంఘాలు, ప్రజాస్వామికవాదులు, డ్రింట్ మీడియా, ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా తీవ్రంగా కృషి చేశారని, ఆంధ్రప్రదేశ్ శాసనసభ, శాసనమండలి ఏకగ్రీవ తీర్మానాలు చేశాయని, అయినా గ్యాస్ కేటాయింపులు, ఆదాయంలో సగం పొందలేకపోయామన్నారు.

గ్యాస్ను కొట్టేయటం కాకుండా చమురు పై దృష్టి సారించారని, కేజీ బెసిన్లో చమురు ఉత్పత్తి ప్రారంభం కాగానే కేంద్ర ప్రభుత్వాధినేత మోడీ, ఉత్తరభారతదేశ ఎలక్ట్రానిక్ మీడియా, డ్రింట్ మీడియా విపరీత ప్రచారాన్ని ఇచ్చారని, ఆంధ్రదేశం స్పందించలే దన్నారు. ప్రభుత్వ అందతో సహజవనరులు రిలయన్స్ లాంటి కార్పొరేట్ కంపెనీల పాలవుతున్నారన్నారు. పోరాడి సాధించుకున్న విశాఖ ఉక్కును మైవేల్ పరం చేయవలసిందన్నారు. కేజీ బెసిన్ లోని చమురు, గ్యాస్ పై మన వాటాను సాధించుకోవాల్సిన సమయం ఆసన్నమయిందని, జరుగుతున్న మోసం గురించి అవగాహన వున్న అన్ని వర్గాల ప్రజలు కార్యాచరణ చేపట్టాలని కోరుతున్నామన్నారు. సహజ వనరులో మన హక్కులు గురించి ఎన్నికల ప్రచారంలో, ఎన్ని కల మానిఫెస్టోలో ప్రజలను చైతన్యం చేయాలని కోరుతున్నామన్నారు.

మినీ వ్యాన్లో తరలిస్తున్న జిల్లా మంచాల పట్టివేత

చింతూరు, మేజర్ స్టూన్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా డొంకరాయ నుండి అక్రమంగా తరలిస్తున్న 4 జిల్లా మంచాలను చింతూరు అటవీశాఖ (ఫ్రెకింగ్ ఫోర్స్) సిబ్బంది సోమవారం రాత్రి ముందస్తు సమాచారం మేరకు వలవేసి పట్టుకున్నారు. ఫ్రెకింగ్ ఫోర్స్ అధికారి గౌరవ చిన్నబిట్ల తెలిపిన వివరాలు ప్రకారం పోలీసుల జంక్షన్ వద్ద జరిపిన వాహనాల తనిఖీలో డొంకరాయ గ్రామానికి చెందిన గంగిరెడ్డి అనిల్ కుమార్, గూడెన శివ అనే వ్యక్తులు అహోకీ లేలాండ్ మినీ వాహనంలో (ఎసి 31 టిసి 6289) చింతూరు వైపు వస్తుండగా వక్ర సమాచారం మేరకు పట్టుకున్నా మని తెలిపారు. ముద్దాయిల ఇద్దరూ కేసు నమోదు చేసి, అరెస్టు చేసి కస్టోలో హాజరవుతున్నట్లు, అటవీ ఫలసాయాన్ని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. పట్టుకున్న కలవ విలువ రూ.1,36,646 ఉన్నదని పేర్కొన్నారు. ఈ తనిఖీలో ఫాస్టర్ రేంజ్ ఆఫీసర్ డి.వి.వి.ఎస్.ఎస్.మూర్తి, కల్లెరు ఫాస్టర్ బీట్ ఆఫీసర్ కే.వీరయ్య, సిబ్బంది సుపా రవి, జోగారావు, పేలెపెట్టి వీరాజు, రవి రాంబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సూక్ష్మ చిన్న మధ్య తరహా పరిశ్రమల సర్వే నిర్వహించండి - ఎంపిడిఓ

అల్లవరం, మేజర్ స్టూన్ : స్థానిక ఎంపిడిఓ కార్యాలయంలో మంగళవారం మండలంలోని అందరు ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్స్, వైఎస్ఆర్ క్రాంతి పథం ఏపిఎం లకు సూక్ష్మ చిన్న మధ్య తరహా పరిశ్రమల సర్వే చేయ విధానంపై అప్లైడ్ శిక్షణ అసంతరం ఎంపిడిఓ బి.కృష్ణమోహన్ క్షేత్ర స్థాయిలో సర్వే ఏ విధంగా చేయాలి అనే అంశంపై శిక్షణ ఇవ్వడం జరిగింది. మండలంలో గల విట్టిబి బజార్, గో ఫ్రెష్, కొబ్బరి పీచు, డొక్క సుడి, హాచేరిలు వంటి వాటి సమీపితులు, వారికి ఇంకా ఎటువంటి ప్రభుత్వ సహాయం అవసరం అనే అంశాలపై ప్రత్యేక యాప్ డ్వారా ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్స్ మాన్యువల్ నుండి సమగ్ర సర్వేనిర్వహించాలని ఎంపిడిఓ బి.కృష్ణమోహన్ ఆదేశించారు.

ఈ సమావేశంలో జగన్మొహన్ పాల్ వెలుపల పథకంలో ఎంపిడిఓ 9 సచివాలయాల పరిధిలో మార్కెట్ వైపులో చేతులు నుండి పాల సేకరణ ప్రారంభించేందుకు తగ్గ చర్యలు తీసుకోవాలని ఏపిఎం సూపర్వైజర్ ఎంపిడిఓ నూచించారు. పాల సేకరణ సంఘాలవారికి పెద్దూర్ ప్రకారం అవగాహన సమావేశాలు నిర్వహించి కార్యక్రమం విజయవంతం చేయాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో కార్యదర్శులు శ్రీనివాస్, రాజు, ఇంజనీరింగ్ అసిస్టెంట్స్ స్పందన, దివ్య, రోజా, సంతోష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పాలింగ్ స్టేషన్లు సందర్శించిన ఈఆర్సీ

కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : కాకినాడ సీటి నియోజకవర్గ ఈఆర్సీ జె.వెంకటరావు మంగళవారం పాలింగ్ స్టేషన్లను సందర్శించారు. గాంధీనగర్, రామారావుపేట, రామకృష్ణారావుపేట, రేచర్లపేట, దుమ్ములపేట, శ్రీరామనగర్, జగన్మాధవరం, రాగంపేట, సినిమా రోడ్డు ప్రాంతాల్లో పోలింగ్ స్టేషన్లను పరిశీలించారు. కొన్ని పీఎస్ కల గతంలో ఉన్న పేర్లు మారిన నేపథ్యంలో వాటి వాస్తవికతను స్వయంగా నిర్ధారించుకున్నారు. అందుకు సంబంధించిన సమాచారాన్ని జిల్లా ఎన్నికల అధికారి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి ప్రస్తుతం ఉన్న పేర్లను ఆయా పోలింగ్ స్టేషన్లకు ఉంచేలా చర్యలు తీసుకోవన్నారు.

ఆది సమయంలో ఆయా పోలింగ్ స్టేషన్లలోని వసతులను కూడా ఆయన పరిశీలించారు.

జిల్లాలో మాదిగలకు ఒక్క స్థానం కూడా కల్పించలేదని నాయకుల ఆవేదన

అంటాళిపేట, మేజర్ స్టూన్ : కోనసీమ జిల్లాలో తెలుగుదేశం పార్టీ మాదిగలకు సముచిత స్థానం కేటాయిస్తుందని ఎదురు చూసిన మాదిగ సామాజికవర్గానికి ఈసారి కూడా నిరాశే ఎదురైందని నాయకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు. స్థానిక వెంకట్రాజు అయిల్ మిల్లు ఆవరణలో మాదిగ సామాజికవర్గ సమావేశం మంగళవారం జరిగింది. ఈ సమావేశం డాక్టర్ బి.ఆర్. అంజెద్దూర్ కోనసీమ జిల్లా ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి చుట్టుగళ్ళు కిషోర్ అధ్యక్షత జరిగిన తెలుగుదేశం పార్టీ మాదిగ సామాజికవర్గ ముఖ్యనాయకుల సమావేశంలో పాల్గొని తమ ఆవేదన వ్యక్తం చేసారు.

ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మాదిగలకు ఉపయోగపడే ఎస్సీ విభినిడి పర్తికరణ చేసారనే కృతజ్ఞత మాదిగలకు ఉంది అని ఆకాంక్షించారు. తెలుగుదేశం పార్టీకి మాదిగల వెన్నుండి ఉంటున్నామన్నారు. మాదిగ సామాజికవర్గ ఓట్లు అమలాపురం పార్లమెంటు పరిధిలో రమారమీ లక్షా పాతిక వేల ఓట్లు ఉన్న మాదిగలు ప్రతి నియోజకవర్గంలోనూ రమారమీ 15 నుండి 20 వేల ఓట్లు ఉన్నాయన్నారు.

2024లో కోనసీమలో ఏదో ఒక నియోజకవర్గం మాదిగలకు కేటాయిస్తుందనకున్నామని, ఈసారి కూడా మాదిగలకు తెలుగుదేశం పార్టీ తీవ్రస్థాయి ఇవ్వలేదని ఈ విషయమై తెలుగుదేశం పార్టీ నాయకత్వం వునఃపరిశీలించాలని సమావేశం కోరింది. మాదిగలు తెలుగుదేశం పార్టీకి పూర్తిస్థాయిలో పనిచేసేలా పార్టీ సముచిత నిర్ణయం



తీసుకుంటుందనే ఆశాభావం వ్యక్తం చేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర పార్టీ హెల్త్ ఆఫీసర్లు దళితరత్న నేడునూరి వీరాజు, రాష్ట్ర తెలుగుదేశం పార్టీ ఎస్సీ సెల్ కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి పెద్దపూడి శ్రీనివాసరావు, పి.గన్నవరం నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు నేడునూరి వెంకటరమణబాబు, పి.గన్నవరం నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు సవరపు శ్రీనివాసరావు, గన్నవరం నియోజకవర్గ ఎస్సీ సెల్ ప్రధాన కార్యదర్శి పెద్దపూడి రాము, నాయకులు మంద రాజేష్, నేడునూరి పెద్దిరాజు, మంద నాగరాజు, తొత్తరమూడి గోవింద్, యార్లగడ్డ వెంకట్రావు, నేడునూరి బాబులు, ఉండుర్రాజేష్, చోడే విజయ్, చావల సుబ్రహ్మణ్యం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకినాడ జిల్లా నుంచి 40 బస్సుల్లో 2,600 మంది రాజ్ నాథ్ సింగ్ మీటింగ్కు ప్రయాణం

- చిలుకూరు రామ్ కుమార్
కాకినాడ, మేజర్ స్టూన్ : మంగళవారం మధ్యపూం 4 గంటలకు ఏలూరులో జరగనున్న ఉమ్మడి తూర్పుగోదావరి పశ్చిమగోదావరి జిల్లా బుల్ డి స్థాయి కార్యక్రమ సమావేశానికి కాకినాడ జిల్లా నుంచి 2,600 మంది కార్యక్రమ 40 బస్సుల్లో ప్రయాణం అయ్యారని కాకినాడ జిల్లా అధ్యక్షులు చేసిన చిలుకూరు రామ్ కుమార్ చెప్పారు. అందులో కాకినాడ నుంచి ఐదు బస్సుల్లో రెండు వందల మంది కార్యక్రమ స్థానిక అచ్చంపేట జంక్షన్ నుంచి మంగళవారం ఉదయం 11 గంటలకు బయలుదేరారని ఆయన చెప్పారు. పార్టీ ఆదేశాల మేరకు కేవలం బాత్ స్నానం అధ్యక్ష కార్యదర్శులు, బి.ఎస్.యెస్, శక్తి కేంద్ర ఇన్చార్జులు మాత్రమే ఈ సమావేశానికి తరలివస్తున్నారని, వారికి రాజనాథ్ సింగ్ రానున్న ఎన్నికలకు సంబంధించి దిశానిర్దేశం చేస్తారని చిలుకూరు చెప్పారు. స్థానిక అచ్చంపేట జంక్షన్ దగ్గర కాకినాడ నగరం నుంచి బయలుదేరిన ఐదు బస్సులకు కాకినాడ జిల్లా ఇన్చార్జి రాఫూరి సుధ, కాకినాడ జిల్లా పార్లమెంట్ కన్వీనర్ రంబాల వెంకటేశ్వరరావు, నగర కన్వీనర్ గణ్ణి సత్యనారాయణ, స్టేట్ కౌన్సిల్ మెంబర్ వైదా వెంకటనారాయణ, మీడియా ప్యాసలిస్ట్ దువ్వారా సుబ్రహ్మణ్యం



బస్సులకు జెండా ఊపి కార్యక్రమలు ఏలూరు పంపారు. జిల్లా రాష్ట్ర స్థాయి నాయకులు ఇప్పటికే వారి వారి సొంత వాహనాల మీద ఏలూరు చేరుకున్నారు. కాకినాడ నుండి బయలుదేరు బస్సులకు జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కొత్తబి గడ్డ గంగారాజు, గణ్ణి సత్యనారాయణ, మునలి గంటి సురేష్ నాయకత్వం వహిస్తారని చిలుకూరు చెప్పారు. కాకినాడ నగరంలో ఐదు వందల అధ్యక్షులు చెక్క రమేష్, గుండ్రాబాబానోజీరావు, పుణ్యపు రంగనాథ్, గాలిదేవర శేఖర్ తోపాటు ఏడిడ కృష్ణ, పెండం శ్రీదేవి, నక్క రాజీ తదితరులు ఆయ్యారు.

టిడిపి జనసేన పార్టీల సమన్వయ కమిటీ సమావేశం రసాబాన



- టిడిపి నాయకులు హరిష్ మాధుర్ జనసేన సైనికులు మధ్య తోపులాట
- హరిష్ కారు అద్దాలు, కుర్చీలు ధ్వంసం
అంటాళిపేట, మేజర్ స్టూన్ : పి.గన్నవరం నియోజకవర్గం అభ్యర్థిని మార్పు చేయాలని లేని పక్షంలో టిడిపి నాయకులు జనసేన నాయకులు సహకరించేది లేదని అభ్యర్థులను ప్రకటించిన నాటినుండి అసంతృప్తులు వ్యవస్థయ్యాయి. పి.గన్నవరం నియోజకవర్గ టిడిపి, జనసేన పార్టీ ఉమ్మడి ఉమ్మడి అభ్యర్థిగా మహాసేన రాజేష్ ని ప్రకటించడంతో టిడిపి నాయకులు, జనసైనికులు అందోళన వ్యక్తం చేసారు. దీంతో పి.గన్నవరం నియోజక వర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ సమన్వయ కమిటీ సమావేశం ఏర్పాటు చేసారు. అంటాళిపేట వాసి కన్నకా పరమేశ్వర్ కళ్యాణం మండలంలో మంగళవారం సమావేశం జరిగింది. ఈ సమావేశానికి ముఖ్య అతిథులుగా మాజీ మంత్రి స్తజన కృష్ణ రంగారావు, డాక్టర్ బి.ఆర్. అంజెద్దూర్ కోనసీమ జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు రెడ్డి అనంత కుమార్ సుబ్రహ్మణ్యం పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో రంగారావు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ లు అభ్యర్థులను కలిసి

ప్రకటించారని, అభ్యర్థులను గెలిపించేందుకు టిడిపి, జనసేన పార్టీల నాయకులు, కార్యక్రమ కలిసి కృషి చేయాలన్నారు. హరిష్ మాట్లాడుతూ అసెంబ్లీ అభ్యర్థ్య విషయంలో ఉమ్మడి పార్టీల అధిష్టానం ఆదేశాల మేరకు ప్రకటించడం జరిగిందని వివరించే సమయంలో టిడిపి నాయకులు, జనసైనికులు ఒక్కసారిగా మార్పు చేయాలని లేని పక్షంలో సహకరించేది లేదని, నియోజకవర్గంలో కన్నపడి పనిచేసిన నాయకులకు అభ్యర్థిత్వం ప్రకటించకుండా ఎక్కడనుండో తీసుకువచ్చిన మహాసేన రాజేష్ కేటాయింపడమేదీని మండిపడ్డారు. టిడిపి, జనసేన పార్టీల నాయకులు, కార్యక్రమ అధిక సంఖ్యలో చేరుకుని అభ్యర్థిని మార్పు చేయాలని ఆందోళన వ్యక్తం చేసారు. అదే సమయంలో హరిష్ కు నాయకులకు మధ్య తోపులాట జరిగింది. ఆవేళతో ఉన్న నాయకులు సమావేశంలో ఉన్న కుర్చీలు, కళ్యాణం మండలం కిటికీ అద్దాలు, హరిష్ కారు అద్దాలును ధ్వంసం చేసారు. పోలీసులు రంగప్రవేశం చేసి గోడవలని నివారించారు. అనంతరం మీడియా సమావేశంలో రంగారావు మాట్లాడుతూ చంద్రబాబు, పవన్ కళ్యాణ్ లు అభ్యర్థులను కలిసి ప్రకటించారని, నాయకులను సమన్వయం పాటించాలని అన్నారు. ఇక్కడ జరిగిన విషయాలను ఇరుపార్టీల నాయకులు, కార్యక్రమ అభివైఖులను అభివైఖులకి వివరిస్తానని అన్నారు. హరిష్ కారును నాయకులు ధ్వంసం చేయడంపై విలేకరులు అడిగిన ప్రశ్నకు అటువంటిది ఏమీలేదు అందరూ సమన్వయంతో ఉన్నారని హరిష్ సమాధానం చెప్పారు.

రోడ్డు ప్రమాదంలో వ్యక్తి మృతి

అత్తేయపురం, మేజర్ స్టూన్ : మండలంలోని పేరవరం గ్రామానికి చెందిన రావిపాటి వెంకటేశ్ (29) రాజమండ్రి అపోలో ఫార్మసీలో సూపర్ వెజిటేబుల్ గా పనిచేస్తున్నాడు. సోమవారం రాత్రి పేరవరం నుండి రాజమండ్రి వెళ్ళుతుండగా, బొబ్బిడ్రంక బ్యారేజీపై ఎదురుగా వస్తున్న మోటార్ సైకిల్ డీకొనడంతో రాజమండ్రి బొబ్బిడ్రంక అసుపత్రిలో చేర్పారు. చికిత్స పొందుతూ మంగళవారం మృతి చెందినట్లు అసుపత్రి నుంచి వచ్చిన సమాచారం మేరకు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్సీ శ్రీనివాస్ తెలిపినారు.

ఆరోపణలు అవాస్తవం

- సర్పంచ్ గడ్డం సుధ
అత్తేయపురం, మేజర్ స్టూన్ : విశ్వకర్మ యోజన పథకం దరఖాస్తులు సంబంధించిన అప్లికేషన్లు ఈ పోస్టల్లో తిరస్కరిస్తున్నట్లు వచ్చిన ఆరోపణ వాస్తవం కాదని అత్తేయపురం సర్పంచ్ గడ్డం సుధ అన్నారు. బీజేపీ కి చెందిన కలకాబత్తుల వినూరి అపోలీ అనుసన్నవచ్చి అవాస్తవం అని, ఆమె నాకు ఎటువంటి అప్లికేషన్లు ఇవ్వలేదు అని, ఏ విధమైన అప్లికేషన్లు నాకు ఇవ్వకుండా గ్రామ ప్రభుత్వం పౌరులైనా నాపై వ్యక్తిగతంగా చేస్తున్న నిరాధారమైన ఆరోపణలు అవాస్తవమని తెలిపి, ఆమె నాకు బహిరంగ క్షమాపణలు చెప్పకుంటే ఆమెపై న్యాయపరమైన చర్యలు తీసుకుంటానని తెలిపారు.

బీజాపూర్ లో ఎన్ కౌంటర్



చింతూరు, మేజర్ స్టూన్ : ఫట్లీన్ ఫుద్ బీజాపూర్ జిల్లా జంట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బడే తుంగలి-ఫోటే తుంగలి అడవిలో పోలీసులకు, మావోయిస్టుల మధ్య ఎన్ కౌంటర్ జరిగింది. జంట్ల పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని చోటే తుంగలి, బడే తుంగలి అటవీప్రాంతంలో షాటూన్ కమాండర్ ఆఫ్ కంపెనీ నంబర్ 2, జనతా సర్కార్ ప్రెసిడెంట్ మయ్య జైరామ్ గడ్డ విరియా కమిటీకి చెందిన 40-50 మంది మావోయిస్టులు ఉన్నారునే సమాచారంతో, డిఆర్ జి సంయుక్త బృందం మావోయిస్టు వ్యతిరేక ఆపరేషన్లై బస్టర్ ఫైట్, సిఆర్ ఎఫ్ దండకారణాన్ని జల్లెడ పట్టసాగారు. మంగళవారం ఉదయం అవరేషన్ సమయంలో, బడే తుంగలి చోటే తుంగలి అడవిలో పోలీసులు, మావోయిస్టుల మధ్య జరిగిన ఎన్ కౌంటర్ లో నలుగురు మావోయిస్టులు మరణించారు. పోలీసులు సంఘటన స్థలం నుండి ఆయుధాలు, పేలుడు వదర్పాలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఈ ప్రాంతంలో ఇంటెలిజెన్స్ పెట్టెలో గెట్ నోలూ కొనసాగుతున్నాయని జిల్లా ఎస్సీ తెలిపారు.

కృపా గాస్టల్ చర్చి ఆధ్వర్యంలో ఉచిత వైద్య శిబిరం



ఎటపాక, మేజర్ స్టూన్ : అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా ఎటపాక మండలం లక్ష్మీపురం గ్రామంచాయతీ పరిధిలోని పట్టుచీర గ్రామంలో కృపా గాస్టల్ చర్చి పాస్టర్ ఉయక ఓర్ కింగ్ ఇన్చార్జి ఆధ్వర్యంలో సిద్దిపేట జి.బి.యం. మినిస్ట్రీస్ వారిచే ఉచిత వైద్య శిబిరం మంగళవారం ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. మండల పరిధిలోని వివిధ గ్రామాల నుండి ప్రజలు వచ్చి ప్రముఖ వైద్యులు పరీక్షలు నిర్వహించి ఉచిత వైద్యం, మందులు అందించడం జరిగింది. ముఖ్యఅధికారి వైసిపి నాయకులు రంబాల నాగేశ్వరరావు పాల్గొన్నారు. చుట్టు పక్కల పరిసరాల గ్రామాలైన పట్టుచీర, కన్నాపురం, రంగారపురం, కొత్తూరు, కృష్ణవరం ప్రజలు వైద్యం సద్దినీ యోగం చేసుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి.బి.ఎం. డ్రైక్టర్ జెన్నీ, డో-ఆర్ డి.ఆర్. రవి, డాక్టర్ జోయిల్ బాబు, డాక్టర్ సరోజ, సీరజ నిస్స, సునీల్ రంబాల రాజేష్ రాజు, హానిక్ ధూరి, ఆరీశారా, ప్రసాదు, శ్రీకాంత్, పాస్టర్ సురేష్ పాస్టర్ యేసు బాబు, పాస్టర్ భీమయ్య, పాస్టర్ రాబర్ట్, పాస్టర్ కృపారావు పాల్గొన్నారు.

బహిరంగ ప్రకటన

నా క్షయించి కాకినాడ జిల్లా, సామగ్రీకేత పట్టణం సత్కారాయణపురం డోర్ నెం. 15-5-1 కారువ్రులు ముప్పవర్తి రామలింగేశ్వరరావు కుమారుడు ముప్పవర్తి సారథ్ గంగా శ్రీనివాసులు, తూర్పుగోదావరి జిల్లా రాజమహేంద్రవరం అర్చన, మొయినోద్దో, డోర్ నెం. 8-6-4 కారువ్రులు అబ్దుల్లా ముక్కుంజయ్యు గారి భార్య అబ్దుల్లా శిఖరంకల గారి వద్ద నుండి ఈ దిగువ షెడ్యూల్ దాఖలా ఆస్తిని క్రియం పొందుటకు నిర్ణయించుకున్నారు. కాపున ఈ ఆస్తిపై ఎవరికైనా ఎట్టి ఆధ్వర్యములు ఉన్న యెడల ఈ ప్రకటన తేదీ లగాయితు 7 రోజులలోగా తెలియపరచవలసి. అట్లు తెలియపరచని యెడల ఏ విధమైన ఆధ్వర్యములు లేని నిశ్చయి అట్టి ఆస్తి భూమిని నా క్షయించి నా క్షయించి క్రియం పొందగలవారు. తదుపరి వచ్చిన ఆధ్వర్యములు చెల్లెనేరువు.
షెడ్యూల్ : తూర్పుగో. జిల్లా ప్రస్తుత కాకినాడ జిల్లా సామగ్రీకేత పట్టణం డోర్ నెం. 5-6-3 నడరు హద్దుల మధ్యలై ముద్దోద్రా చుగ్. స్థలం 281 చుగ్. గుల్లు ఇల్లు.
షెడ్యూలు : తూర్పుగో : నల్లం వెంకటరామచంద్రారావు (సగౌరవం) బిడుగు పాపారావు, పదమర : మొయినోద్దో ఇ.కామ్రా. బి.ఎల్. ఉత్తరం : కంచర్ల గుప్త అధ్యక్షత కాకినాడ. దక్షిణం : కంచర్ల నాగేశ్వరరావు 9246961637

